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2017. február 21. kedd 9 órától
NYÍLT NAPOT TART 

LEENDŐ ELSŐ OSZTÁLYOSOK ÉS SZÜLEIK RÉSZÉRE

Az iskola-és osztálytípus megválasztásának megkönnyítésére

ELŐKÉSZÍTŐ FOGLALKOZÁSOKAT SZERVEZÜNK
nagycsoportos óvodásoknak

2017. február 23-tól március 16-ig heti egy alkalommal minden csütörtökön 16:30 – 17:30 – ig.
A foglalkozások látogatása díjtalan és semmi nemű kötelezettséggel nem jár.
Jelentkezni február 23-án 16:30 órakor lehet az iskolában. Cím: Vác, Konstantin tér 7.

Aki nem tud eljönni az első alkalomra, a következő foglalkozások bármelyikébe bekapcsolódhat.

A foglalkozásokat egyrészt játékos matematikából tartjuk, amely az emelt óraszámú 
matematika osztály (1.a) mellett való döntés megkönnyítését szolgálja,

Az énekes-játékos foglalkozások pedig 
a kórusiskolai osztály (1.z) melletti döntést segítik és ennek „munkájába” engednek bepillantást.

Mit nyújt iskolánk a gyermekeknek?
Segítséget a szülőknek gyermekük hitéleti, szentségi, erkölcsi és jellem nevelésében. 

Barátságot és szeretetközösséget Isten jelenlétében. 
Magas színvonalú szakmai képzést minden tárgyból. 

Kiváló szaktanárokat az alsó és felső osztályokban. Mindkét tagozaton évfolyam szinten
szakköri keretben adunk további lehetőséget a városi, megyei és országos versenyekre való felkészülésre.

A matematika osztályban: emelt óraszámú matematika oktatás - "Minden napra egy matek" - 
Célunk a logikus gondolkodás fejlesztése kompetencia alapú szemléletmóddal, 

készség és képességfejlesztés értékorientált pedagógiával. Csoportbontás felső tagozaton:
alap és nívó csoport kialakításával differenciáljuk a normál tempóban haladókat és versenyezni vágyókat,

biztosítva mindezzel a felzárkóztatást és tehetséggondozást.

A kórusiskolai osztályban: emelt szintű ének és kórus foglalkozások, valamint zeneiskolai szolfézs és
hangszertanítás professzionális zenetudományi és zenepedagógiai módszerekkel és eszközökkel.

Speciális személyiség és képességfejlesztés a „Kodály módszer” szerint, 
valamint a fizikum, a tudat és a lélek harmonikus alakítása a „Kokas” és „Kovács” módszerekkel.

Az éneklés és liturgikus szolgálat öröme havonta a szentmiséken. 
Értékes zeneművek megismerése, együttműködés vendégkórusokkal zenekarokkal, és művészekkel. 

Bel és külföldi hangversenyek és kirándulások, maradandó közösségi, lelki és zenei élmények.

Érdeklődni lehet az iskola elérhetőségein T.: 27/814-163
Email: titkarsag.vac_karolina@ekif-vac.hu   Honlap: www.karolinavac.hu

Sisa Sándorné igazgatónőnél (06-30/462-8678), 
valamint a Székesegyházi Kórusiskola művészeti vezetőinél: 

Verbay Zsolt (06-20/828-9093, zsoltverbay@gmail.com) Verbay Zsuzsanna (06-30/435-4101) 
Varga László zeneigazgató atya (06-30/521-7507, omce@freemail.hu)
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